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Exercice 1 Soient A
(

1

1

)
, B

(
1

3

)
et C

(
1 +

√
3

4

)
trois points du plan R2.

(a) Montrer que A,B et C ne sont pas alignés.

(b) Déterminer la valeur de l’angle BÂC entre les vecteurs
−−→
AB et

−→
AC.

(c) Déterminer l’aire du triangle ABC.

(d) Déterminer les coordonnées du point D du plan tel que ABCD soit un parallélogramme.

(e) Montrer que le parallélogramme trouvé est un losange.

(f) Déterminer la valeur de l’angle BÂD.

Exercice 2 Soit D ⊆ R2 la droite qui passe par les points P
(

1

1

)
et Q

(
2

1

)
.

(a) Trouver une équation paramétrique de D.

(b) Trouver une équation cartésienne de D.

Exercice 3 Soit L ⊆ R2 la droite donnée par l’équation cartésienne 3x + 4y + 5 = 0. Trouver
une équation paramétrique de la droite L′ orthogonale à L et passant par P

(
1

1

)
. Déterminer le point

d’intersection des deux droites.

Exercice 4 Trouver les points d’intersection des droites d’équations cartésiennes 2x+ 5y + 1 = 0 et
x− 2y − 4 = 0.

Exercice 5 Trouver les points d’intersection des droites D =

{ (
1

2

)
+ s

(
2

3

)
, s ∈ R

}
et D′ ={ (

3

2

)
+ t

(
4

5

)
, s ∈ R

}
dans le plan.

Exercice 6 Calculer la distance entre A
(

5

2

)
et la droite d’équation cartésienne x+6y+3 = 0 dans

le plan R2.

Exercice 7 Soit D la droite du plan d’équation paramétrique
(

2

3

)
+ t

(
1

2

)
, t ∈ R. Déterminer les

équations cartésiennes des deux droites parallèles à D qui se trouvent à distance 2 de D.
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